分数混合运算

一、填空。（20分）
1、一个数的
[image: image1.wmf]6
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是100的
[image: image2.wmf]5

3

，这个数是（    ）。
2、比100米多  EQ \F(1,2) 是（              ）米；240吨比（        ）吨少  EQ \F(1,6) 。
3、    
[image: image3.wmf]5
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小时＝（     ）分       
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3

千米＝（     ）米  
4、实际比计划增产
[image: image5.wmf]5
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，实际是计划的(     );今年比去年节约
[image: image6.wmf]4

1

，今年是去年的（       ）。
5、“红花朵数的  EQ \F(2,3) 等于黄花的朵数”是把（          ）的朵数看作单位“1”，关系式是（                             ）。
6、一条长50米的绳子，第一次剪断全部的
[image: image7.wmf]5
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，第二次剪断剩下的
[image: image8.wmf]4
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，还剩（   ）米。
7、把8米长的绳子平均分成5段，每段是这根绳子的 EQ \F(（  ）,（  ）) ，每段绳子长（     ）米。
8、甲班同学比乙班同学多
[image: image9.wmf]10

1

，乙班同学比甲班同学少（    ）
9、 20千克奶糖，卖出它的
[image: image10.wmf]4
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后又卖出
[image: image11.wmf]4
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千克。共卖出（      ）千克。
10、 把10克盐溶解到35克水中，盐是水的（    ），盐占盐水的（   ），水占盐水的（   ）。
11、 建筑工地要运进一批水泥，已经运来56吨，比没有运的多
[image: image12.wmf]5

2

，没有运的有（   ）吨，这批水泥有（   ）吨。
12、 一件衣服原来500元，先涨价
[image: image13.wmf]10

1

，在降价
[image: image14.wmf]10

1

，现在售价（    ）元。
2、 判断。(对的打“√”，错的打“×”。)（5分）
1、“甲比乙多 EQ \F(1,8) ”，也可以说是“乙比甲少 EQ \F(1,8) ”。                       (    )
2、1米增加它的 EQ \F(1,8) 就是1 EQ \F(1,8) 米，3千克增加它的 EQ \F(1,6) ,是3 EQ \F(1,6) 千克。         (    )
3、一堆煤运走了 EQ \F(3,4) ,还剩下 EQ \F(1,4) 吨。                                   (    )
4、20千克减少 EQ \F(1,10) 后再增加  EQ \F(1,10) ，结果还是20千克。                 （    ）
 5、一桶油用去它的  EQ \F(1,5) 后，剩下的比用去的多。                       （    ）
3、 选择题。(把序号填入括号内)（10）
1、18米的 EQ \F(1,3) 与(     )米的 EQ \F(1,5) 一样长。
A、6     B、30      C、15     D、20
2、两袋奶糖，第一袋吃了 EQ \F(1,6) ，第二代吃了 EQ \F(1,6) 千克，两袋奶糖吃掉的(     )。
A、一样多     B、第一袋多       C、第二袋多     D、无法比较
3、把10克糖完全溶解在100克水中，糖占水的(     )。
A、  EQ \F(1,11)      B、 EQ \F(1,10)        C、 EQ \F(1,9)      D、 EQ \F(1,8) 
4、电视机原价1000元，先提价10%，再降价10%，这时与原价(     )。
A、一样多      B、比原价高      C、比原价低   D、无法确定
5、如果X÷
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＝
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，那么
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X＝（        ）
    A   
[image: image18.wmf]3
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   B   
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   C   
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   D   
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四、计算
1、直接写出得数。（8分）
4－ EQ \F(7,15) ＝          EQ \F(3,5) ÷ EQ \F(7,45) ＝          EQ \F(2,9) ×12＝          0×  EQ \F(7,12) ＋  EQ \F(1,8) =
 EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(1,5) ＝          EQ \F(2,3) ÷ EQ \F(3,2) ＝           EQ \F(5,51) ×17＝         EQ \F(3,4) × EQ \F(5,6) ÷ EQ \F(5,6) × EQ \F(3,4) ＝
 2、能简算的要简算。（12分）
   （
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＋
[image: image23.wmf]4
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－
[image: image24.wmf]3
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）×12                    
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÷7＋
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×
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      EQ \F(4,25) ×23＋  EQ \F(4,25) ×67                （
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－
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）×
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÷
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3、解方程。（9分）
     X－ EQ \F(2,7) X＝ EQ \F(15,16)             1－ EQ \F(2,9) X＝ EQ \F(3,5)                EQ \F(9,16) ÷X＝ EQ \F(3,8) 
[image: image40.emf] 

4、列式计算。（10分）
(1)
四、解决问题。26分
1、一款手机降价
[image: image32.wmf]15

4

后是660元，这款手机原价多少元？ （4分）
2、工程队铺一条人行道，第一天铺了全长的
[image: image33.wmf]15

2

，第二天铺了全长的
[image: image34.wmf]5

1

，两天一共铺了500米，这条人行道全长多少米？（4分）
3、嵩山小学有桂花树60棵，比松树少
[image: image35.wmf]5

2

，杨树的棵树比松树多
[image: image36.wmf]20

1

，杨树有多少棵？（5分）
4、一列小车从甲地开往乙地，行驶
[image: image37.wmf]3

1

后，离中点还有200米，甲地到乙地全长多少米？（5分）
5、一箱水果，第一天卖了
[image: image38.wmf]5

1

，第二天卖了40千克，还剩20千克，这箱水果一共多少千克（4分）
6、希望小学三年级有240人，比四年级的人数多
[image: image39.wmf]4

1

，四年级有多少人？（用方程解答）（4分）
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